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Chyba v bloku modulu Xoopspoll verze 1.4 -

A postup, jak ji opravit.

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 30. 12. 2016 v 21:33

     Našla jsem novou verzi modulu xoopspoll, který se na Žirafovinách stará o nesmírně populární
ankety  Udělala jsem k němu české jazykové soubory a nahrála jej na server. A zjistila jsem, že v
něm je chyba, která se projevuje tím, že odkaz na komentáře není správný a když se na něj klikne,
modul to vyhodnotí jako chybu a přesměruje návštěvníka na seznam se všemi anketami. Z toho se
pak dá dostat ke komentářům, ale není to jaksi ono.

     Zjistila jsem, že odkaz neobsahuje identifikátor ankety a proto to skončí v chybě. Zbývalo tedy
najít tu část modulu, která za to může a proto jsem se začala v modulu vrtat. A našla jsem chybu v
souboru šablony. Tu pak stačilo opravit a všechno funguje jak má.

     Je potřeba najít soubor MODULES/XOOPSPOLL/TEMPLATES/XOOPSPOLL_BLOCK_SINGLEPOLL.TPL a
v něm tyto řádky:
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     A ty následně změnit takto:
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     Jinak řečeno, je potřeba proměnnou $poll.id nahradit správnou proměnnou $block.id Šablonu je
pak potřeba nahrát na server a přimět Xoops k aktualizaci šablon, což lze nejlépe tím, že se mu
vymaže vyrovnávací paměť. Xoops pak ze šablon vygeneruje nové soubory a ty jsou už v pořádku.

     Chtěla jsem tuto chybu, a její opravu, napsat i na oficiální stránky Xoopsu, ale tam se teďka dějí
hrozné věci a přehlednost stránek je už úplně nadraka. Spíše bych řekla někde jinde. A navíc fórum z
nějakého důvodu nebere citace zdrojového textu, což mi u programátorského fóra připadá jako
poněkud veliký problém. Výsledkem je to, že o řešení problému s anketami se dozvídají jako první
čtenáři Žirafovin 

     Že se oprava povedla se můžete přesvědčit přímo zde na hlavní stránce. Funguje to přesně tak,
jak to fungovat má. Nebo tak, jak si myslím, že to fungovat má.
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